
Росія готується до затяжної війни
Російське військово-політичне керівництво взяло курс на затягування війни, для
того щоб виснажити матеріальні та людські ресурси України та її західних
партнерів. Основне завдання цієї стратегії – втримати окуповані території та
затягнути Україну в переговорний процес на вигідних для РФ умовах.

Впродовж січня-лютого 2023 російські ЗМІ та мережа пропагандистських
телеграм-каналів продовжувала розкручувати наратив про “війну Росії з НАТО та
колективним Заходом”. Росіян ментально готують до затяжного та тривалого
конфлікту. Окрім цього постійно наголошують на небезпеці, котра нібито надходить
від західних країн.

Для обґрунтування цих тез росіяни постійно наголошують на зростаючих
поставках зброї до України, а також змальовують Україну, США та ЄС як
тоталітарні агресивні суспільства, що розпалюють війну.

Зміну наративу щодо постачанння західного озброєння варто особливо відзначити.
В лютому 2022 року Росія погрожувала завдати ядерних ударів по країнах НАТО
через постачання ПЗРК та ПТРК. Наразі Росія спокійно реагує на оголошення про
надання Україні сучасних бойових танків та прогнозує майбутню появу західних
літаків та ОТРК в Україні. Російські пропагандисти вибрали для себе тактику
самозаспокоєння. Вони перебільшують тактико-технічні характеристики власної
зброї та вихваляються дослідними зразками; водночас характеристики західних
танків та бронемашин всіляко применшуються, наприклад їх зневажливо
називають “скорлупками”.

Ще однією ознакою того, що Росія перебудовується для тривалої війни, є постійна
присутність теми мобілізації населення в інформаційному просторі. З одного боку
росіян заспокоюють офіційними заявами чиновників та депутатів про те, що
мобілізації поки що не передбачається, з іншого – відбувається постійна накачка
патріотизмом з боку “лідерів думок” та відомих осіб, а тема війни потрапляє навіть
в привітання Путіна з 8 березня. Росіянам кажуть, що не залишилось жодного
іншого вибору як іти воювати та всіляко шельмують незгодних з війною.

Для того, щоб протидіяти сьогоднішній російській інформаційній тактиці
рекомендується застосовувати наступні прийоми:

- наголошувати на відсутності цілей війни РФ та вказувати, що вони
неодноразово змінювались. Основний посил – війна та жертви РФ безглузді
та потрібні лише російським елітам;

- наголошувати на тому, що російські матеріальні ресурси виснажені, в Росії
немає чим воювати. Сучасних танків немає, це пропагандистський пшик.
Росіяни змушені переходити на все старіше озброєння;

- наголошувати та висвітлювати посилення тоталітарних проявів та репресій
всередині РФ. Поки російські пропагандисти зображують всіх навколо
людиноненависниками та агресорами, під роздачу потрапляють власне
росіяни.
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